
 
 

BARÓMETRO REGIÓN DE MURCIA OTOÑO 2010 

RESULTADOS MARGINALES 

 

PA.- EMPADRONAMIENTO 

 

PB.- SEXO 

 
 

PC.- EDAD 

 
 

P1.- PARA COMENZAR, REFIRIÉNDONOS A LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL DE ESPAÑA, 

¿CÓMO LA CALIFICARÍA UD. EN GENERAL: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY 

MALA? 

PA.- EMPADRONAMIENTO

181 30,2 30,2 30,2

153 25,5 25,5 55,7

266 44,3 44,3 100,0

600 100,0 100,0

Murcia capital

Cartagena, Lorca o

Molina de Segura

En algún otro municipio

de la Región de Murcia

Total

Válidos

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

PB. SEXO

302 50,3 50,3 50,3

298 49,7 49,7 100,0

600 100,0 100,0

Hombre

Mujer

Total

Válidos

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

PC_2. EDAD DE LA PERSONA ENCUEST ADA (Intervalos de edad)

67 11,2 11,2 11,2

137 22,8 22,8 34,0

128 21,3 21,3 55,3

95 15,8 15,8 71,2

70 11,7 11,7 82,8

103 17,2 17,2 100,0

600 100,0 100,0

De 18 a 24 años

De 25 a 34 años

De 35 a 44 años

De 45 a 54 años

De 55 a 64 años

De 65 y más años

Total

Válidos

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 

P2.- Y, ¿CÓMO CALIFICARÍA UD. LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL DE ESPAÑA, EN 

GENERAL: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA? 

 
 

P3.- Y, DENTRO DE UN AÑO, ¿CÓMO CREE UD. QUE SERÁ LA SITUACIÓN ECONÓMICA DE 

ESPAÑA: MEJOR, IGUAL O PEOR QUE AHORA? 

 

P1. ¿CÓMO CALIFICARÍA UD. LA SITUACIÓN POLÍTICA ACTUAL DE LA REGIÓN DE

MURCIA: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA?

9 1,5 1,6 1,6

120 20,0 21,3 22,9

231 38,5 41,0 63,9

123 20,5 21,8 85,8

80 13,3 14,2 100,0

563 93,8 100,0

29 4,8

8 1,3

37 6,2

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P2.- ¿CÓMO CALIFICARÍA UD. LA SITUACIÓN ECONÓMICA ACTUAL DE LA REGIÓN

DE MURCIA: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA?

1 ,2 ,2 ,2

43 7,2 7,3 7,5

179 29,8 30,3 37,8

236 39,3 40,0 77,8

131 21,8 22,2 100,0

590 98,3 100,0

8 1,3

2 ,3

10 1,7

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P3.- DENTRO DE UN AÑO, ¿CÓMO CREE UD. QUE SERÁ LA SITUACIÓN ECONÓMICA

EN LA REGIÓN DE MURCIA: MEJOR, IGUAL O PEOR QUE AHORA?

129 21,5 24,2 24,2

259 43,2 48,7 72,9

144 24,0 27,1 100,0

532 88,7 100,0

67 11,2

1 ,2

68 11,3

600 100,0

Será mejor

Será igual

Será peor

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
P4.- Y EN COMPARACIÓN CON EL RESTO DE ESPAÑA, ¿CREE UD. QUE LA SITUACIÓN 

ECONÓMICA ACTUAL DE LA REGIÓN DE MURCIA ES MEJOR, IGUAL O PEOR? 

 

P5.- EN SU OPINIÓN, ¿CUÁL CREE UD. QUE ES EL PROBLEMA MÁS IMPORTANTE QUE 

TIENE NUESTRA REGIÓN EN ESTOS MOMENTOS? 

 

P4.- EN COMPARACIÓN CON EL REST O DE ESPAÑA, ¿CREE UD. QUE LA SITUACIÓN

ECONÓMICA ACTUAL DE LA REGIÓN DE MURCIA ES MEJOR, IGUAL O PEOR?

62 10,3 11,2 11,2

281 46,8 50,8 62,0

210 35,0 38,0 100,0

553 92,2 100,0

44 7,3

3 ,5

47 7,8

600 100,0

Mejor en la

Región de Murcia

Igual

Peor en la

Región de Murcia

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P5.- ¿CUÁL CREE UD. QUE ES EL PROBLEMA MÁS IMPORTANTE QUE TIENE NUESTRA REGIÓN

EN ESTOS MOMENTOS?

21 3,5 3,7 3,7

2 ,3 ,4 4,1

36 6,0 6,4 10,5

46 7,7 8,2 18,7

3 ,5 ,5 19,2

402 67,0 71,5 90,7

2 ,3 ,4 91,1

13 2,2 2,3 93,4

7 1,2 1,2 94,7

11 1,8 2,0 96,6

1 ,2 ,2 96,8

1 ,2 ,2 97,0

7 1,2 1,2 98,2

9 1,5 1,6 99,8

1 ,2 ,2 100,0

562 93,7 100,0

36 6,0

2 ,3

38 6,3

600 100,0

Agua

Asistencia médica

sanitaria

Corrupción política

Crisis económica

Educación

Empleo

Gasto de las

administraciones

públicas

Inef icacia / incapacidad

de los políticos

Infraestructuras de

comunicación

Inmigración

Medio ambiente

Turismo

Vivienda

Otras respuestas

Ninguno

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



P6.- EN SU CONJUNTO, ¿CÓMO CALIFICARÍA UD. LA GESTIÓN DEL ACTUAL GOBIERNO 

REGIONAL: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA? 

 
 
P7.- Y, ¿CÓMO CALIFICARÍA UD. LA LABOR DE OPOSICIÓN QUE ESTÁ DESARROLLANDO 

EL PSOE DE LA REGIÓN DE MURCIA DESDE QUE ESTÁ EN LA OPOSICIÓN: MUY BUENA, 

BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA? 

 
 
P8.- SUPONIENDO QUE MAÑANA SE CELEBRASEN ELECCIONES A LA ASAMBLEA 

REGIONAL DE MURCIA, ¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA UD.?  

P6.- EN SU CONJUNTO, ¿CÓMO VALORA UD. LA GESTIÓN DEL ACTUAL GOBIERNO

REGIONAL?

22 3,7 3,9 3,9

156 26,0 28,0 31,9

234 39,0 41,9 73,8

102 17,0 18,3 92,1

44 7,3 7,9 100,0

558 93,0 100,0

33 5,5

9 1,5

42 7,0

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P7.- ¿CÓMO CALIFICARÍA UD. LA ACTUACIÓN POLÍTICA QUE ESTÁ

DESARROLLANDO EL PSOE DE LA REGIÓN DE MURCIA DESDE QUE ESTÁ EN LA

OPOSICIÓN?

1 ,2 ,2 ,2

31 5,2 5,9 6,1

160 26,7 30,4 36,5

188 31,3 35,7 72,2

146 24,3 27,8 100,0

526 87,7 100,0

57 9,5

17 2,8

74 12,3

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 

P8a.- EN TODO CASO, ¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTE PARTIDOS SIENTE UD. MÁS 

SIMPATÍA O LO CONSIDERA MÁS CERCANO A SUS IDEAS? 

 
 
INTENCIÓN DE VOTO + SIMPATÍA (P8+P8a) 

P8.- SUPONIENDO QUE MAÑANA SE CELEBRASEN ELECCIONES A LA ASAMBLEA REGIONAL DE

MURCIA, ¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA UD.?

263 43,8 56,7 56,7

62 10,3 13,4 70,0

28 4,7 6,0 76,1

12 2,0 2,6 78,7

6 1,0 1,3 80,0

32 5,3 6,9 86,9

61 10,2 13,1 100,0

464 77,3 100,0

97 16,2

39 6,5

136 22,7

600 100,0

PP (Partido Popular)

PSOE (Partido Socialista

Obrero Español)

IU (Izquierda Unida)

UPyD (Unión, Progreso y

Democracia)

Otros

En blanco

No votaría

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P8A.- ¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS SIENTE UD. MÁS SIMPATÍA O LO CONSIDERA

MÁS CERCANO A SUS IDEAS?

30 5,0 18,3 18,3

40 6,7 24,4 42,7

11 1,8 6,7 49,4

7 1,2 4,3 53,7

3 ,5 1,8 55,5

73 12,2 44,5 100,0

164 27,3 100,0

33 5,5

32 5,3

371 61,8

436 72,7

600 100,0

PP (Partido Popular)

PSOE (Partido Socialista

Obrero Español)

IU (Izquierda Unida)

UPyD (Unión, Progreso y

Democracia)

Otras respuestas

Ninguno

Total

Válidos

NS

NC

Sistema

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 

P9.- ¿TIENE CONOCIMIENTO DE LA CELEBRACIÓN DE PRIMARIAS DEL PS EN LA REGIÓN 

DE MURCIA? 

 

P9a.- ¿SIGUIÓ USTED ESTE PROCESO CON MUCHO, BASTANTE, POCO O NINGÚN 

INTERÉS? 

 

P9b.- ¿RECUERDA UD. EL NOMBRE DEL CANDIDATO/A ELECTO/A? 

 

P8B.- VOTO + SIMPATÍA

293 48,8 54,8 54,8

102 17,0 19,1 73,8

39 6,5 7,3 81,1

19 3,2 3,6 84,7

9 1,5 1,7 86,4

73 12,2 13,6 100,0

535 89,2 100,0

33 5,5

32 5,3

65 10,8

600 100,0

PP (Partido Popular)

PSOE (Partido Socialista

Obrero Español)

IU (Izquierda Unida)

UPyD (Unión, Progreso y

Democracia)

Otras respuestas

Ninguno

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P9. ¿TIENE CONOCIMIENTO DE LA CELEBRACIÓN DE PRIMARIAS DEL PSOE

EN LA REGIÓN DE MURCIA?

258 43,0 43,0 43,0

342 57,0 57,0 100,0

600 100,0 100,0

Sí

No

Total

Válidos

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P9A.- Y, ¿SIGUIÓ USTED ESTE PROCESO CON MUCHO, BASTANTE, POCO O NINGÚN

INTERÉS?

5 ,8 1,9 1,9

38 6,3 14,8 16,7

152 25,3 59,1 75,9

62 10,3 24,1 100,0

257 42,8 100,0

1 ,2

342 57,0

343 57,2

600 100,0

Mucho interés

Bastante interés

Poco interés

Ningún interés

Total

Válidos

No contesta

Sistema

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 

P10.- LE VOY A CITAR A CONTINUACIÓN LOS NOMBRES DE ALGUNOS LÍDERES POLÍTICOS 

Y LE AGRADECERÍA ME INDICARA, PARA CADA UNO DE ELLOS, SI LO CONOCE O HA OIDO 

HABLAR DE ÉL, Y EN TAL CASO QUÉ VALORACIÓN LE MERECE SU ACTUACIÓN POLÍTICA. 

PUNTÚELOS DE “0” A “10”, SABIENDO QUE EL “0” SIGNIFICA QUE LO VALORA MUY MAL Y 

EL “10” QUE LO VALORA MUY BIEN: 

- RAMÓN LUIS VALCÁRCEL 

 

P9B. Y, ¿RECUERDA EL NOMBRE DEL CANDIDATO/A ELECTO/A?

79 13,2 30,6 30,6

1 ,2 ,4 31,0

1 ,2 ,4 31,4

2 ,3 ,8 32,2

175 29,2 67,8 100,0

258 43,0 100,0

342 57,0

600 100,0

Begoña García Retegui

Jesús Navarro

Pedro Saura

Otros

No recuerda

Total

Válidos

SistemaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P10A.1.- ¿CONOCE UD. A RAMÓN LUIS VALCÁRCEL?

562 93,7 94,3 94,3

34 5,7 5,7 100,0

596 99,3 100,0

4 ,7

600 100,0

Sí

No

Total

Válidos

No contestaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 

- BEGOÑA GARCÍA RETEGUI 

 

P10A.2.- ¿Y QUÉ VALORACIÓN ENTRE 0 Y 10 LE DA VD.?

27 4,5 5,1 5,1

12 2,0 2,3 7,3

9 1,5 1,7 9,0

15 2,5 2,8 11,8

34 5,7 6,4 18,2

88 14,7 16,5 34,8

94 15,7 17,7 52,4

87 14,5 16,4 68,8

82 13,7 15,4 84,2

35 5,8 6,6 90,8

49 8,2 9,2 100,0

532 88,7 100,0

22 3,7

8 1,3

38 6,3

68 11,3

600 100,0

Valor 0 = Lo

valora muy mal

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Lo

valora muy bien

Total

Válidos

NS

NC

Sistema

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P10B.1.- ¿CONOCE UD. A BEGOÑA GARCÍA RETEGUI?

132 22,0 22,2 22,2

463 77,2 77,8 100,0

595 99,2 100,0

5 ,8

600 100,0

Sí

No

Total

Válidos

No contestaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 

- JOSÉ ANTONIO PUJANTE 

 
 

- JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ ZAPATERO 

 

P10B.2.- ¿Y QUÉ VALORACIÓN ENTRE 0 Y 10 LE DA VD.?

8 1,3 7,7 7,7

1 ,2 1,0 8,7

3 ,5 2,9 11,5

9 1,5 8,7 20,2

18 3,0 17,3 37,5

28 4,7 26,9 64,4

19 3,2 18,3 82,7

10 1,7 9,6 92,3

6 1,0 5,8 98,1

1 ,2 1,0 99,0

1 ,2 1,0 100,0

104 17,3 100,0

27 4,5

1 ,2

468 78,0

496 82,7

600 100,0

Valor 0 = Lo

valora muy mal

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Lo

valora muy bien

Total

Válidos

NS

NC

Sistema

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P10C.1.- ¿CONOCE UD. A JOSÉ ANTONIO PUJANTE?

187 31,2 31,4 31,4

408 68,0 68,6 100,0

595 99,2 100,0

5 ,8

600 100,0

Sí

No

Total

Válidos

No contestaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P10D.1.- ¿CONOCE UD. A JOSÉ LUIS RODRIGUEZ ZAPATERO?

596 99,3 99,7 99,7

2 ,3 ,3 100,0

598 99,7 100,0

2 ,3

600 100,0

Sí

No

Total

Válidos

No contestaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 

- MARIANO RAJOY 

 
 

P10D.2.- ¿Y QUÉ VALORACIÓN ENTRE 0 Y 10 LE DA VD.?

206 34,3 36,1 36,1

28 4,7 4,9 41,0

33 5,5 5,8 46,8

61 10,2 10,7 57,4

73 12,2 12,8 70,2

81 13,5 14,2 84,4

38 6,3 6,7 91,1

18 3,0 3,2 94,2

24 4,0 4,2 98,4

5 ,8 ,9 99,3

4 ,7 ,7 100,0

571 95,2 100,0

18 3,0

7 1,2

4 ,7

29 4,8

600 100,0

Valor 0 = Lo

valora muy mal

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Lo

valora muy bien

Total

Válidos

NS

NC

Sistema

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P10E.1.- ¿CONOCE UD. A MARIANO RAJOY?

591 98,5 99,3 99,3

4 ,7 ,7 100,0

595 99,2 100,0

5 ,8

600 100,0

Sí

No

Total

Válidos

No contestaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 

- MIGUEL ÁNGEL CÁMARA 

 
 

P10E.2.- ¿Y QUÉ VALORACIÓN ENTRE 0 Y 10 LE DA VD.?

63 10,5 11,3 11,3

29 4,8 5,2 16,4

25 4,2 4,5 20,9

58 9,7 10,4 31,3

90 15,0 16,1 47,3

119 19,8 21,3 68,6

66 11,0 11,8 80,4

52 8,7 9,3 89,6

32 5,3 5,7 95,4

8 1,3 1,4 96,8

18 3,0 3,2 100,0

560 93,3 100,0

21 3,5

10 1,7

9 1,5

40 6,7

600 100,0

Valor 0 = Lo

valora muy mal

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Lo

valora muy bien

Total

Válidos

NS

NC

Sistema

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P10F.1.- ¿CONOCE UD. A MIGUEL ÁNGEL CÁMARA?

406 67,7 68,4 68,4

188 31,3 31,6 100,0

594 99,0 100,0

6 1,0

600 100,0

Sí

No

Total

Válidos

No contestaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 

- RAFAEL GONZÁLEZ TOVAR 

 

P10F.2.- ¿Y QUÉ VALORACIÓN ENTRE 0 Y 10 LE DA VD.?

16 2,7 4,3 4,3

7 1,2 1,9 6,2

14 2,3 3,8 10,0

17 2,8 4,6 14,6

34 5,7 9,2 23,8

96 16,0 26,0 49,9

66 11,0 17,9 67,8

47 7,8 12,7 80,5

40 6,7 10,8 91,3

9 1,5 2,4 93,8

23 3,8 6,2 100,0

369 61,5 100,0

31 5,2

6 1,0

194 32,3

231 38,5

600 100,0

Valor 0 = Lo

valora muy mal

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Lo

valora muy bien

Total

Válidos

NS

NC

Sistema

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P10G.1.- ¿CONOCE UD. A RAFAEL GONZÁLEZ TOVAR?

181 30,2 30,5 30,5

413 68,8 69,5 100,0

594 99,0 100,0

6 1,0

600 100,0

Sí

No

Total

Válidos

No contestaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 
- PEDRO LÓPEZ 

 
 

P10G.2.- ¿Y QUÉ VALORACIÓN ENTRE 0 Y 10 LE DA VD.?

7 1,2 4,4 4,4

4 ,7 2,5 6,9

5 ,8 3,1 10,0

10 1,7 6,3 16,3

19 3,2 11,9 28,1

60 10,0 37,5 65,6

22 3,7 13,8 79,4

15 2,5 9,4 88,8

9 1,5 5,6 94,4

5 ,8 3,1 97,5

4 ,7 2,5 100,0

160 26,7 100,0

20 3,3

1 ,2

419 69,8

440 73,3

600 100,0

Valor 0 = Lo

valora muy mal

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Lo

valora muy bien

Total

Válidos

NS

NC

Sistema

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P10H.1.- ¿CONOCE UD. A PEDRO LÓPEZ?

54 9,0 9,1 9,1

539 89,8 90,9 100,0

593 98,8 100,0

7 1,2

600 100,0

Sí

No

Total

Válidos

No contestaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 

P11.- CAMBIANDO DE TEMA. ¿CÓMO CALIFICARÍA USTED LA POLÍTICA EN MATERIA DE 

AGUA QUE ESTÁ LLEVANDO A CABO EL GOBIERNO REGIONAL EN LOS SIGUIENTES 

APARTADOS: MUY BUENA, BUENA, REGULAR, MALA O MUY MALA? 

- APOYO A LA AGRICULTURA 

 
 
- POLÍTICA DE AGUA 

P10H.2.- ¿Y QUÉ VALORACIÓN ENTRE 0 Y 10 LE DA VD.?

3 ,5 6,7 6,7

4 ,7 8,9 15,6

4 ,7 8,9 24,4

5 ,8 11,1 35,6

12 2,0 26,7 62,2

10 1,7 22,2 84,4

4 ,7 8,9 93,3

2 ,3 4,4 97,8

1 ,2 2,2 100,0

45 7,5 100,0

8 1,3

1 ,2

546 91,0

555 92,5

600 100,0

Valor 0 = Lo

valora muy mal

2

3

4

5

6

7

8

9

Total

Válidos

NS

NC

Sistema

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P11A. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Apoyo a la agricultura

14 2,3 2,7 2,7

144 24,0 28,2 31,0

174 29,0 34,1 65,1

124 20,7 24,3 89,4

54 9,0 10,6 100,0

510 85,0 100,0

90 15,0

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 
- POLÍTICA SOCIAL 

 
 
- INMIGRACIÓN 

 
 

- POLÍTICA DE IGUALDAD DE GÉNERO 

P11B. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Política de agua

23 3,8 4,1 4,1

176 29,3 31,6 35,7

167 27,8 30,0 65,7

125 20,8 22,4 88,2

66 11,0 11,8 100,0

557 92,8 100,0

43 7,2

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P11C. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Política social

7 1,2 1,3 1,3

158 26,3 30,3 31,6

241 40,2 46,2 77,8

83 13,8 15,9 93,7

33 5,5 6,3 100,0

522 87,0 100,0

78 13,0

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P11D. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Inmigración

7 1,2 1,3 1,3

82 13,7 15,4 16,8

155 25,8 29,2 46,0

181 30,2 34,1 80,0

106 17,7 20,0 100,0

531 88,5 100,0

69 11,5

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 

- SANIDAD 

 
 

- EDUCACIÓN 

 
 

- OBRAS PÚBLICAS E INFRAESTRUCTURAS 

P11E. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Política de igualdad de género

15 2,5 2,9 2,9

225 37,5 43,5 46,4

192 32,0 37,1 83,6

66 11,0 12,8 96,3

19 3,2 3,7 100,0

517 86,2 100,0

83 13,8

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P11F. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Sanidad

24 4,0 4,2 4,2

257 42,8 44,7 48,9

178 29,7 31,0 79,8

87 14,5 15,1 95,0

29 4,8 5,0 100,0

575 95,8 100,0

25 4,2

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P11G. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Educación

18 3,0 3,2 3,2

217 36,2 38,7 41,9

210 35,0 37,4 79,3

83 13,8 14,8 94,1

33 5,5 5,9 100,0

561 93,5 100,0

39 6,5

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 

- CULTURA 

 
 

- TURISMO 

 
 

- MEDIO AMBIENTE 

P11H. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Obras públicas e

infraestructuras

27 4,5 5,0 5,0

217 36,2 40,0 44,9

169 28,2 31,1 76,1

93 15,5 17,1 93,2

37 6,2 6,8 100,0

543 90,5 100,0

57 9,5

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P11I. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Cultura

16 2,7 2,9 2,9

242 40,3 44,4 47,3

198 33,0 36,3 83,7

63 10,5 11,6 95,2

26 4,3 4,8 100,0

545 90,8 100,0

55 9,2

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P11J. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Turismo

26 4,3 4,8 4,8

260 43,3 48,2 53,1

177 29,5 32,8 85,9

55 9,2 10,2 96,1

21 3,5 3,9 100,0

539 89,8 100,0

61 10,2

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 

- FOMENTO DEL EMPLEO 

 
 

- PROTECCIÓN A LOS CONSUMIDORES 

 
 

- UNIVERSIDADES E INVESTIGACIÓN 

P11K. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Medio ambiente

6 1,0 1,1 1,1

191 31,8 35,9 37,0

214 35,7 40,2 77,3

95 15,8 17,9 95,1

26 4,3 4,9 100,0

532 88,7 100,0

68 11,3

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P11L. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Fomento del empleo

1 ,2 ,2 ,2

48 8,0 8,6 8,7

162 27,0 28,9 37,6

240 40,0 42,8 80,4

110 18,3 19,6 100,0

561 93,5 100,0

39 6,5

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P11M. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Protección a los consumidores

3 ,5 ,6 ,6

112 18,7 23,3 24,0

189 31,5 39,4 63,3

133 22,2 27,7 91,0

43 7,2 9,0 100,0

480 80,0 100,0

120 20,0

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 

P12.- ¿EN QUÉ MEDIDA SE CONSIDERA UD. INFORMADO DE LO QU HACE LA COMUNIDAD 

DE MURCIA? 

 

 
P13.- ¿Y A TRAVÉS DE QUÉ MEDIOS OBTIENE UD. INFORMACIÓN DE LO QUE HACE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA? 

- PRENSA LOCAL (LA VERDAD, LA OPINIÓN, EL FARO…) 

 

- TV LOCAL (7RM, TVMURCIANA…) 

P11N. CÓMO GESTIONA EL GOBIERNO REGIONAL: Universidades e investigación

26 4,3 5,4 5,4

232 38,7 48,5 54,0

145 24,2 30,3 84,3

51 8,5 10,7 95,0

24 4,0 5,0 100,0

478 79,7 100,0

122 20,3

600 100,0

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P.12.- ¿EN QUÉ MEDIDA SE CONSIDERA USTED INFORMADO DE LO QUE HACE LA

COMUNIDAD DE MURCIA?

22 3,7 3,7 3,7

132 22,0 22,1 25,8

239 39,8 40,0 65,8

157 26,2 26,3 92,1

47 7,8 7,9 100,0

597 99,5 100,0

3 ,5

600 100,0

Mucho

Bastante

Regular

Poco

Nada

Total

Válidos

NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P13_1. Y A T RAVÉS DE QUÉ MEDIO O MEDIOS OBTIENE UD. INFORMACIÓN

DE LO QUE HACE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA:

Prensa Local (La Verdad, La Opinión, El Faro...etc)

262 43,7 43,7 43,7

338 56,3 56,3 100,0

600 100,0 100,0

No

Sí

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 

- CADENAS DE RADIO 

 

- PRENSA DE DISTRIBUCIÓN GRATUITA 

 

- INFORMACIÓN DE ENTIDADES CIUDADANAS (ASOCIACIONES DE VECINOS, 

SINDICATOS, ETC.) 

 

- OTROS 

P13_2. Y A T RAVÉS DE QUÉ MEDIO O MEDIOS OBTIENE UD. INFORMACIÓN

DE LO QUE HACE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA:

TV Local (7RM, TVMurciana... etc.)

188 31,3 31,3 31,3

412 68,7 68,7 100,0

600 100,0 100,0

No

Sí

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P13_3. Y A T RAVÉS DE QUÉ MEDIO O MEDIOS OBTIENE UD. INFORMACIÓN

DE LO QUE HACE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA:

Cadenas de radio

449 74,8 74,8 74,8

151 25,2 25,2 100,0

600 100,0 100,0

No

Sí

Total

Válidos
Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P13_4. Y A T RAVÉS DE QUÉ MEDIO O MEDIOS OBTIENE UD. INFORMACIÓN

DE LO QUE HACE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA:

Prensa de distribución gratuita

580 96,7 96,7 96,7

20 3,3 3,3 100,0

600 100,0 100,0

No

Sí

Total

Válidos

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P13_5 Y A TRAVÉS DE QUÉ MEDIO O MEDIOS OBTIENE UD. INFORMACIÓN

DE LO QUE HACE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA:

Información de entidades ciudadanas (asociaciones de vecinos,

sindicatos, etc.)

592 98,7 98,7 98,7

8 1,3 1,3 100,0

600 100,0 100,0

No

Sí

Total

Válidos

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 

P14.- ¿CÓMO CREE QUE EL GOBIERNO CENTRAL TRATA A LA REGIÓN DE MURCIA? 

 

P15.- ¿SEGÚN SU CRITERIO, QUÉ PARTIDO CREE UD. QUE ES EL QUE MEJOR DEFIENDE 

LOS INERESES DE LA REGIÓN DE MURCIA? 

 

P16.- PARA TERMINAR, CUANDO SE HABLA DE POLÍTICA SE UTILIZAN NORMALMENTE 

LAS EXPRESIONES IZQUIERDA Y DERECHA. SI CONSIDERA UNA ESCALA DE 1 A 10, EN LA 

QUE EL 1 SIGNIFICA 'IZQUIERDA' Y EL 10 'DERECHA', ¿EN QUÉ CASILLA SE COLOCARÍA 

USTED?  

P13_6. Y A T RAVÉS DE QUÉ MEDIO O MEDIOS OBTIENE UD. INFORMACIÓN

DE LO QUE HACE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA REGIÓN DE MURCIA:

Otros

538 89,7 89,7 89,7

62 10,3 10,3 100,0

600 100,0 100,0

No

Sí

Total

Válidos

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P14. ¿CÓMO CREE QUE EL GOBIERNO CENTRAL TRATA A LA REGIÓN DE MURCIA?

8 1,3 1,4 1,4

171 28,5 30,8 32,3

376 62,7 67,7 100,0

555 92,5 100,0

45 7,5

600 100,0

Mejor que a otras

comunidades

Igual que al resto

de comunidades

Peor que a otras

comunidades

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P15. ¿SEGÚN SU CRITERIO, QUÉ PARTIDO CREE QUE ES EL QUE MEJOR

DEFIENDE LOS INTERESES DE LA REGIÓN DE MURCIA?

300 50,0 60,5 60,5

33 5,5 6,7 67,1

6 1,0 1,2 68,3

4 ,7 ,8 69,2

1 ,2 ,2 69,4

142 23,7 28,6 98,0

10 1,7 2,0 100,0

496 82,7 100,0

104 17,3

600 100,0

PP

PSOE

IU

UPYD

Otros

Ninguno

Todos

Total

Válidos

NS/NCPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 

P17a.- ¿Y EN QUÉ CASILLA COLOCARÍA A LOS SIGUIENTES PARTIDOS? 

- PARTIDO POPULAR (PP) 

 
 

- PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (PSOE) 

P17.- AUTOUBICACIÓN IDEOLÓGICA

41 6,8 7,8 7,8

16 2,7 3,0 10,8

26 4,3 4,9 15,7

49 8,2 9,3 25,0

178 29,7 33,8 58,8

48 8,0 9,1 67,9

54 9,0 10,2 78,2

43 7,2 8,2 86,3

9 1,5 1,7 88,0

63 10,5 12,0 100,0

527 87,8 100,0

49 8,2

24 4,0

73 12,2

600 100,0

Valor 1 = Izquierda

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Derecha

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P17A_1.- UBICACIÓN IDEOLÓGICA DE: Partido Popular (PP)

7 1,2 1,3 1,3

4 ,7 ,7 2,0

5 ,8 ,9 2,9

5 ,8 ,9 3,9

63 10,5 11,6 15,4

79 13,2 14,5 29,9

88 14,7 16,1 46,1

121 20,2 22,2 68,3

38 6,3 7,0 75,2

135 22,5 24,8 100,0

545 90,8 100,0

41 6,8

14 2,3

55 9,2

600 100,0

Valor 1 = Izquierda

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Derecha

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 

- IZQUIERDA UNIDA (IU) 

 

- UNIÓN, PROGRESO Y DEMOCRACIA (UPYD) 

P17A_2.- UBICACIÓN IDEOLÓGICA DE: Partido Socialista Obrero Español (PSOE)

162 27,0 30,2 30,2

59 9,8 11,0 41,2

64 10,7 11,9 53,2

117 19,5 21,8 75,0

74 12,3 13,8 88,8

34 5,7 6,3 95,1

9 1,5 1,7 96,8

13 2,2 2,4 99,3

2 ,3 ,4 99,6

2 ,3 ,4 100,0

536 89,3 100,0

47 7,8

17 2,8

64 10,7

600 100,0

Valor 1 = Izquierda

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Derecha

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P17A_3.- UBICACIÓN IDEOLÓGICA DE: Izquierda Unida (IU)

244 40,7 48,7 48,7

87 14,5 17,4 66,1

77 12,8 15,4 81,4

41 6,8 8,2 89,6

33 5,5 6,6 96,2

8 1,3 1,6 97,8

2 ,3 ,4 98,2

6 1,0 1,2 99,4

1 ,2 ,2 99,6

2 ,3 ,4 100,0

501 83,5 100,0

81 13,5

18 3,0

99 16,5

600 100,0

Valor 1 = Izquierda

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Derecha

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 

P14.- COMO USTED SABE, HAY DISTINTOS PARTIDOS A LOS QUE PUEDE VOTAR EN UNAS 

ELECCIONES. ME GUSTARÍA QUE ME DIJERA CUÁL ES LA PROBABILIDAD DE QUE USTED 

VOTE A CADA UNO DE LOS QUE LE VOY A MENCIONAR, UTILIZANDO PARA ELLO UNA 

ESCALA DE 0 A 10, SABIENDO QUE EL “0” SIGNIFICA QUE 'NO LE VOTARÍA NUNCA' Y EL “10” 

QUE 'LE VOTARÍA SIEMPRE' 

- PARTIDO POPULAR (PP) 

 
 

P17A_4.- UBICACIÓN IDEOLÓGICA DE: Unión, Progreso y Democracia (UPyD)

62 10,3 18,2 18,2

26 4,3 7,6 25,9

27 4,5 7,9 33,8

44 7,3 12,9 46,8

110 18,3 32,4 79,1

44 7,3 12,9 92,1

16 2,7 4,7 96,8

6 1,0 1,8 98,5

3 ,5 ,9 99,4

2 ,3 ,6 100,0

340 56,7 100,0

238 39,7

22 3,7

260 43,3

600 100,0

Valor 1 = Izquierda

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Derecha

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P18A.- PROBABILIDAD DE QUE VOTE A: Partido Popular (PP)

109 18,2 20,2 20,2

20 3,3 3,7 23,9

15 2,5 2,8 26,7

21 3,5 3,9 30,6

15 2,5 2,8 33,4

61 10,2 11,3 44,7

40 6,7 7,4 52,1

43 7,2 8,0 60,1

49 8,2 9,1 69,2

33 5,5 6,1 75,3

133 22,2 24,7 100,0

539 89,8 100,0

38 6,3

23 3,8

61 10,2

600 100,0

Valor 0 = No le

votaría nunca

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Le

votaría siempre

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



- PARTIDO SOCIALISTA OBRARO ESPAÑOL (PSOE) 

 
 

- IZQUIERDA UNIDA (IU) 

 
 
 

 

P18B.- PROBABILIDAD DE QUE VOTE A: Partido Socialista Obrero Español (PSOE)

173 28,8 32,2 32,2

51 8,5 9,5 41,7

31 5,2 5,8 47,5

33 5,5 6,1 53,6

45 7,5 8,4 62,0

88 14,7 16,4 78,4

25 4,2 4,7 83,1

28 4,7 5,2 88,3

25 4,2 4,7 92,9

7 1,2 1,3 94,2

31 5,2 5,8 100,0

537 89,5 100,0

44 7,3

19 3,2

63 10,5

600 100,0

Valor 0 = No le

votaría nunca

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Le

votaría siempre

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P18C.- PROBABILIDAD DE QUE VOTE A: Izquierda Unida (IU)

198 33,0 37,0 37,0

94 15,7 17,6 54,6

24 4,0 4,5 59,1

54 9,0 10,1 69,2

34 5,7 6,4 75,5

66 11,0 12,3 87,9

23 3,8 4,3 92,1

13 2,2 2,4 94,6

14 2,3 2,6 97,2

4 ,7 ,7 97,9

11 1,8 2,1 100,0

535 89,2 100,0

47 7,8

18 3,0

65 10,8

600 100,0

Valor 0 = No le

votaría nunca

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Le

votaría siempre

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



- UNIÓN, PROGRESO Y DEMOCRACIA (UPYD) 

 

P19.- ¿RECUERDA A QUÉ PARTIDO VOTÓ USTED EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES 

AUTONÓMICAS, ES DECIR, A LA ASAMBLEA REGIONAL, QUE SE CELEBRARON EN EL MES 

DE MAYO DE 2007?  

 

P20.- ¿Y RECUERDA USTED A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES 

GENERALES DE MARZO DEL 2008?  

P18D.- PROBABILIDAD DE QUE VOTE A: Unión, Progreso y Democracia (UPyD)

169 28,2 35,9 35,9

72 12,0 15,3 51,2

22 3,7 4,7 55,8

29 4,8 6,2 62,0

33 5,5 7,0 69,0

76 12,7 16,1 85,1

31 5,2 6,6 91,7

19 3,2 4,0 95,8

8 1,3 1,7 97,5

1 ,2 ,2 97,7

11 1,8 2,3 100,0

471 78,5 100,0

109 18,2

20 3,3

129 21,5

600 100,0

Valor 0 = No le

votaría nunca

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Valor 10 = Le

votaría siempre

Total

Válidos

NS

NC

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P19.- ¿RECUERDA A QUÉ PARTIDO VOT Ó USTED EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS

EN EL MES DE MAYO DE 2007?

268 44,7 51,0 51,0

119 19,8 22,7 73,7

24 4,0 4,6 78,3

7 1,2 1,3 79,6

13 2,2 2,5 82,1

23 3,8 4,4 86,5

71 11,8 13,5 100,0

525 87,5 100,0

40 6,7

35 5,8

75 12,5

600 100,0

PP (Partido Popular)

PSOE (Partido Socialista

Obrero Español)

IU (Izquierda Unida)

Otros

En blanco

No tenía edad

No votó

Total

Válidos

No recuerda / No sabe

No contesta

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



 
 

P21.- PARA FINALIZAR, ¿PODRÍA DECIRME CUÁLES SON LOS ESTUDIOS OFICIALES DE 

MÁS ALTO NIVEL QUE USTED HA CURSADO?  

 

 

 

 

 

 

 

 

P20.- ¿RECUERDA USTED A QUÉ PARTIDO VOT Ó EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES GENERALES EN

MARZO DE 2008?

256 42,7 48,1 48,1

146 24,3 27,4 75,6

20 3,3 3,8 79,3

10 1,7 1,9 81,2

3 ,5 ,6 81,8

14 2,3 2,6 84,4

17 2,8 3,2 87,6

66 11,0 12,4 100,0

532 88,7 100,0

32 5,3

36 6,0

68 11,3

600 100,0

PP (Partido Popular)

PSOE (Partido Socialista

Obrero Español)

IU (Izquierda Unida)

UPyD (Unión, Progreso y

Democracia)

Otros

En blanco

No tenía edad

No votó

Total

Válidos

No recuerda / No sabe

No contesta

Total

Perdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado

P21.- NIVEL DE ESTUDIOS OFICIALES DE MÁS ALTO NIVEL QUE HA CURSADO

4 ,7 ,7 ,7

43 7,2 7,2 7,8

146 24,3 24,3 32,2

98 16,3 16,3 48,5

134 22,3 22,3 70,8

96 16,0 16,0 86,8

79 13,2 13,2 100,0

600 100,0 100,0

Analfabeto

No estudios of iciales

pero sabe leer y escribir

Primarios

Secundarios

Formación Profesional

Universitarios de grado

medio o asimilados

Universitarios de grado

superior

Total

Válidos

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado



P22.- ¿EN CUÁL DE LAS SIGUIENTES SITUACIONES SE ENCUENTRA USTED 

ACTUALMENTE? 

 

P22.- ¿EN CUÁL DE LAS SIGUIENTES SITUACIONES SE ENCUENTRA USTED ACTUALMENTE?

292 48,7 48,7 48,7

103 17,2 17,2 65,9

20 3,3 3,3 69,3

86 14,3 14,4 83,6

3 ,5 ,5 84,1

46 7,7 7,7 91,8

49 8,2 8,2 100,0

599 99,8 100,0

1 ,2

600 100,0

Trabaja

Jubilado o pensionista

(anteriormente ha

trabajado)

Pensionista

(anteriormente no ha

trabajado, sus labores,

etc

Parado y ha trabajado

antes

Parado y busca su

primer empleo

Estudiante

Trabajo doméstico no

remunerado

Total

Válidos

No contestaPerdidos

Total

Frecuencia Porcentaje

Porcentaje

válido

Porcentaje

acumulado


